

(VIDEO) Reprezentanții PNL au revenit în Consiliul Local Mangalia și au votat comisiile de specialitate alături de colegii lor

18 decembrie 2024 17:22



Consilierii PNL au revenit în plenul Consiliului Local Mangalia. Astăzi, alături de colegii lor de la PSD, AUR și USR, cei opt consilieri PNL au aprobat comisiile de specialitate ale Consiliului Local Mangalia.

Toate cele trei comisii au primit girul celor 17 aleși locali prezenți la ședință.

Iată componența noilor comisii:

- **Comisia de Urbanism și Amenajare teritorială și Juridică:** Nicolae Moroianu (AUR), Semiran Abdurefi (USR), Neculai Tănasă (PSD), Griguță Nicoleta (PNL),

Andrei Daniel Sorin (PNL)

- **Comisia Economică, Fonduri Europene, Turism și Industrie:** Paul Foleanu (PSD), Lucian Vișa (USR), Victor Bădică (PSD), Dragoș Angelescu (PNL), Răzvan Ion (PNL), Cosmin Trușcă (AUR), Gabriel Banu (PNL).
- **Comisia Socială, Sănătate, Cultură și Învățământ:** Mohammad Murad (AUR), Elena Cerchez (PSD), dr. Dan Lefter (AUR), Zanfir Iorguș (PSD), Leila Ali (PNL), Lucian Luca (PNL), Ioniță Dragoș (PNL).

https://studio.youtube.com/video/_uGeJVtBNNA/edit

Pe aceeași temă:

[Ultima oră! Astăzi se constituie comisiile de specialitate ale Consiliului Local Mangalia](#)

(VIDEO) S-au stabilit comisiile de specialitate ale Consiliului Local Mangalia. Reprezentanții PNL au ABSENTAT

18 decembrie 2024 17:22



Noii consilieri locali din Mangalia s-au întrunit astăzi, 13 noiembrie, în prima ședință.

Au fost prezenți la întâlnirea de la Club Nautic consilierii locali ai PSD, USR și AUR, în timp ce aleșii PNL nu și-au făcut simțită prezența la ședință.

Cei 11 consilieri prezenți au aprobat membrii noilor comisii de specialitate.

Iată care sunt aceștia:

Comisia de Urbanism și Amenajare teritorială și Juridică: Mohammad Murad (AUR), Semiran Abdurefi (USR), Neculai Tănasă (PSD), Răzvan Ion (PNL), Dragoș Ioniță (PNL)

Comisia Economică, Fonduri Europene, Turism și Industrie: Paul Foleanu (PSD), Lucian Vișa (USR), Victor Bădică (PSD), Dragoș Angelescu (PNL), Sorin Andrei (PNL), Nicolae Moroianu (AUR), Nicoleta Griguță (PNL)

Comisia Socială, Sănătate, Cultură și Învățământ: Elena Cerchez (PSD), Dan Lefter (AUR), Zanfir Iorguș (PSD), Cosmin Trușcă (AUR), Leila Ali (PNL), Lucian Luca (PNL), Gabriel Banu (PNL).



Ședință de consiliu

(VIDEO) Consilierii locali din Mangalia au depus jurământul: Iată cine sunt aceștia

18 decembrie 2024 17:22



La Club Nautic din Portul Turistic Mangalia, noii consilieri locali au depus astăzi, 1 noiembrie 2024, jurământul.

Iată cine sunt aceștia:

PNL – 8 consilieri: Nicoleta Griguță, Răzvan Ion, Sorin Andrei, Dragoș Ioniță, Gabriel Banu, Leila Ali, Dragoș Angelescu, Lucian Luca

PSD – 5 consilieri: Neculai Tănasă, Elena Cerchez, Paul Foleanu, Zamfir Iorguș, Victor Bădică

AUR – 4 consilieri: Mohammad Murad, Cosmin Trușcă, dr. Dan Lefter, Nicolae Moroianu

USR – 2 consilieri: Abdurefi Semiran și Lucian Vișa

Vigilență în secțiile de votare și comunicare cu cetățenii, obiectivele PSD Mangalia pentru alegerile parlamentare

18 decembrie 2024 17:22



Social-democrații din Mangalia au găzduit, marți seara, o întâlnire la care au participat candidații la alegerile parlamentare din zona de sud est a județului.

Mai exact, au fost prezenți deputata Cristina Dumitrache, Mirela Matichescu, manager OMD Mamaia Nord, primarul comunei Limanu, Daniel Georgescu, dr. Cătălin Grasa, Eduard Martin, directorul general al SC Polaris M Holding SRL Constanța, Liviu Tit Brăiloiu, fost prefect și senator, liderii și membrii organizațiilor PSD din Mangalia, Tuzla, Costinești, Limanu, Pecineaga și Albești.

Președintele PSD Mangalia, Neculai Tănăsă a declarat pentru Ediția de Sud faptul că întâlnirea a avut ca scop pregătirea alegerilor parlamentare care se vor desfășura la data de 24 noiembrie 2024.



PSD Mangalia

„Campania electorală pentru alegerea deputaților și senatorilor se apropie, astfel că se impunea un dialog în care să stabilim aspectele de natură organizatorică. Avem multe lucruri de făcut, nu este ușor să organizezi două rânduri de alegeri, mă refer și la cele prezidențiale programate pentru 1 decembrie (primul tur) și 8 decembrie (al doilea tur), iar echipele noastre trebuie să știe exact ceea ce au de făcut.

Apropiata campanie ne permite să intensificăm dialogul cu cetățenii, cu referire în mod special la cei din [Mangalia](#), care au multe probleme pe care trebuie să le rezolvăm. Fără o comunicare constructivă, nu vom reuși nimic.

Am discutat și despre organizarea și participarea membrilor noștri în secțiile de votare, unde trebuie să fie vigilenți și să se asigure că sunt respectate dispozițiile legii electorale. Avem numai reacții pozitive din partea cetățenilor Mangaliei, aspect care mă bucură, dar mă și obligă în același timp să vin în întâmpinarea oamenilor prin

rezolvarea problemelor cu care întreg municipiul, de altfel, se confruntă.



PSD Mangalia

În ceea ce privește, candidatul zonei noastre, ne vom prezenta la alegerile parlamentare cu primarul comunei Limanu, [Daniel Georgescu](#), primul pe lista pentru Camera Deputaților, care, în calitate de edil cu multe mandate la activ, a demonstrat că este capabil să dezvolte și să promoveze sudul litoralului. În plus, în calitate de deputat PSD va reîmprospăta și va atrage fonduri pentru Mangalia cel puțin în domeniul turismului, care a fost lăsat de izbeliște de către reprezentanții Primăriei Mangalia”.

Pe aceeași temă:

[Primarul Daniel Gheorghe Georgescu a intrat în cursa pentru Camera Deputaților: Ce mesaj le-a transmis locuitorilor comunei](#)

„Primarul Cristian Radu calcă legea în picioare, pentru că a pierdut majoritatea în CL”: Dosarele noilor consilieri locali NU au fost depuse nici până acum în instanță

18 decembrie 2024 17:22



Comunicat PSD Mangalia

Asistăm, din nou, la un grav derapaj de la litera legii din partea administrației Radu Cristian care refuză să îndeplinească demersurile ce se impun în vederea validării Consiliului Local Mangalia, ales de către cetățenii municipiului la data de 09.07.2024.

Deși, Organizația PSD Mangalia a depus, în urmă cu două săptămâni, toate înscrisurile necesare validării consilierilor locali aleși, respectiv, Elena Cerchez, Neculai Tănasă, liderul formațiunii, Victor Bădică, Zamfir Iorguș și Paul Foleanu, secretarul Consiliului Local Mangalia, **Andreea Ciocănel** a întârziat, cu bună-știință, depunerea dosarelor la

Judecătoria Mangalia.

Termenul-limită pentru depunerea dosarelor în vederea validării noului Consiliul Local Mangalia este astăzi, 11 octombrie 2024 și nu avem convingerea că reprezentanții Primăriei vor merge la judecătorie, în condițiile în care vineri nu se primesc documente la registratura instanței.

Nu este pentru prima dată când administrația Radu Cristian nesocotește prevederile legale, să nu uităm că, recent, o ședință a Consiliului Local Mangalia a fost sistată în mod ilegal de către viceprimatul Dragoș Angelescu și secretarul Consiliului Local, Andreea Ciocănel, nemulțumiți că nu au majoritate pentru aprobarea unui proiect de hotărâre avantajos.

Există semnale că primarul Radu Cristian nu dorește validarea Consiliului Local, în forma actuală, deoarece nu are majoritate și riscă și pierderea postului de viceprimar. În acest sens, se lansează dinspre echipa PNL Mangalia o serie de scenarii, care merg până la reluarea alegerilor pentru Consiliul Local!

În situația în care în cursul zilei de astăzi, secretarul Consiliului Local Mangalia nu se va prezenta la judecătorie să depună dosarele consilierilor, PSD Mangalia va sesiza toate instituțiile statului, **Prefectură, Poliție, Parchet, Judecătorie**, în vederea luării măsurilor legale care se impun astfel ca cei care se fac vinovați de abuz în serviciu să fie pedepsiți.

Municipiul Mangalia are nevoie de liniște și de redresare. Sunt foarte multe lucruri de făcut pentru cetățeni, în condițiile în care infrastructura este deficitară, tariful

gigacaloriei este foarte ridicat, iar locurile de muncă inexistente. Municipiul nu are nevoie de răzbunări politice, primarul trebuie să înțeleagă că nu mai poate avea majoritate în Consiliu, că trebuie să facă un pas în spate și să se preocupe de dosarul de corupție în care are calitate de inculpat.

Președintele PSD Mangalia, Neculai Tănasă

Președintele PSD Mangalia își serbează, azi, ziua de naștere: La Mulți Ani, Neculai Tănasă!

18 decembrie 2024 17:22



Președintele PSD Mangalia, consilierul local Neculai Tănasă își serbează azi, 3 octombrie, ziua de naștere.

Cotidianul „Ediția de Sud” îi dorește liderului PSD Mangalia,

Neculai Tănasă, putere de muncă și sănătate!

La Mulți Ani!

FOTO: [Facebook](#)

Pe aceeași temă:

[De astăzi, Denis Alibec este cetățean de onoare al Mangaliei](#)

[Liderul PSD Mangalia, Neculai Tănasă, propune acordarea titlului de Cetățean de Onoare sportivului Denis Alibec](#)

Neculai Tănasă, președintele PSD Mangalia: „Vă mulțumesc din suflet pentru încrederea pe care ne-ați acordat-o la alegerile locale din 9 iunie”

18 decembrie 2024 17:22



Dragi cetățeni ai Mangaliei,

În numele organizației PSD Mangalia, doresc să vă mulțumesc din suflet pentru încrederea pe care ne-ați acordat-o la alegerile locale din 9 iunie 2024. Sprijinul vostru ne onorează și ne motivează să muncim cu și mai multă dedicare pentru binele comunității noastre.

Am pornit pe acest drum cu speranța și dorința de a aduce schimbări pozitive în Mangalia, și astăzi, datorită vouă, suntem mai aproape de a transforma această viziune în realitate. Votul vostru este un testament al încrederii și al dorinței voastre pentru un viitor mai bun, pentru o Mangalia prosperă și unită.

Proiectele noastre viitoare sunt menite să îmbunătățească fiecare aspect al vieții în orașul nostru, de la infrastructură la educație, sănătate și dezvoltare economică. Ne angajăm să lucrăm neîncetat pentru a aduce investiții, pentru a crea locuri de muncă și pentru a oferi servicii publice de calitate.

Acum, mai mult ca oricând, avem nevoie să fim uniți, să colaborăm și să ne sprijinim reciproc. Împreună, putem construi o Mangalie în care fiecare cetățean se simte respectat și valorizat, o Mangalia a oportunităților și a speranței.

Vă mulțumim încă o dată pentru încrederea acordată și vă asigurăm că vom face orice efort necesar pentru a transforma Mangalia într-un loc de care să fim cu toții mândri.

Cu respect și recunoștință,

Președintele organizației PSD Mangalia

Neculai Tanasa